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NOLIKUMS

Šaha treneru piemiņas turnīram un 
Kuldīgas novada čempionātam šahā


1. LAIKS UN VIETA.
Sacensības notiek 2024. gada 26. decembrī Kuldīgas novada Sporta skolas šaha klubā, Dzirnavu ielā 13. Sākums plkst. 12.00. 

2.VADĪBA.
Sacensības organizē un vada Kuldīgas novada Sporta skolas šaha nodaļa un šaha klubs ‘’Kuldīga’’ sadarbībā ar Latvijas Šaha federāciju. Galvenais tiesnesis Viktors Šteinbergs, tālr. 26816090.

3. DALĪBNIEKI.
Sacensībās uzaicināti piedalīties šahisti no Kuldīgas un citām Latvijas pilsētām , ar ne zemāku kā 2.sporta klasi.

4.REGLAMENTS.
Sacensības tiek rīkotas pēc FIDE noteikumiem. Sacensības notiek pēc Šveices sistēmas 7 kārtās. Izlozi veic datorprogramma Swiss Manager. Apdomas laiks katram dalībniekam 15 minūtes uz visu partiju + 5 sekundes par katru izdarīto gājienu.
Vienāda punktu skaita gadījumā vērtē pēc uzlabotā Buholca koeficienta, Buholca koeficenta, PPK. Turnīrā tiek apskaitīts FIDE ELO Rapid reitings.

5. APBALVOŠANA.
l. - 3. vietu ieguvēji sievietēm un vīriešiem tiek apbalvoti ar diplomu un balvu. Ar diplomu un piemiņas velti tiek apbalvoti labākais jaunietis, jauniete (2006.dz.g. un jaunāki) , seniori grupās: 1.grupa 60 g. un vecāki; 2.grupa 70 g. un vecāki.
Kuldīgas novada čempionātā ar diplomu un medaļu tiek apbalvoti Kuldīgas novada sportisti ,1.-3.vietu ieguvēji sievietēm un vīriešiem.

6.DALĪBAS MAKSA.
Dalības maksa: Kuldīgas novada iedzīvotājiem, skolēniem un senioriem 5 EUR, pārējiem 7 EUR.
Visus izdevumus sedz komandējošā organizācija vai paši dalībnieki.

7. PIETEIKUMI.
Dalībnieku reģistrācija 26. decembrī līdz plkst. 11.30. Iepriekšēja pieteikšanās līdz 19.decembrim: viktorssteinbergs571@gmailcom. Par dalībnieku veselības stāvokļa atbilstību sacensībām atbild paši dalībnieki vai organizācija, kas piesaka dalībniekus startam.
Vietu skaits ierobežots!
Kuldīgas novada Sporta skolas šaha nodaļa
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